编辑 · 徐振丽 | 美编 · 沈长余

#### 央视回应"春晚彩排泄密":

# 个别人员擅自拍摄

据腾讯娱乐 26 日,有网友在网上曝光今年春晚的彩排实 时画面,并称画面源自于彩排过程中传输节目信号时未有加 密,导致信号泄漏,"整个东半球所有通过卫星接收节目信号 的用户(个人和电视机构),都可以随便看到春晚彩排的实时 画面"。

> 昨天凌晨1时48分,央视春晚节目组官微发布 声明,否认信号泄漏一说,表示流传网络的彩排图片和视频,均系"个别人员擅自拍摄"。声明同时要求各 网络平台及个人停止传播谣言,以及相关图片和视 频,否则"将采取法律措施"。 此次"春晚彩排泄密"事件,发生于 1 月 26 日晚

> 大量春晚彩排现场的图片及视频曝光于互联网,并得 到快速传播。网友曝料称,这些素材源于技术部门在 彩排过程中, 利用卫星传输节目信号但没有加密,导 致整个东半球所有通过卫星接收节目信号的用户(个

人和电视机构)都可以随便看到春晚彩排的实时画 面。

而从流出的图片及相关视频, 可以看到董卿、朱 、周涛、撒贝宁的主持画面;乔杉、娄艺潇、修睿演 出的小品《快递小乔》;侯勇、句号、于恒的小品《将军 与士兵》;以及平安与张碧晨合唱的画面。

针对此,央视春晚节目组在昨天凌晨 1 时 48 分发布"严正声明",强调了三个要点。 首先,否认了网上流传的泄密事件系技术故障的

说法,表示"在涉及春晚信号的卫星传输过程中,采取 严格的加密措施,未出现信号泄漏的情况" 给出了泄密的真正原因,"网络上流传的图片和视频 片段为个别人员擅自拍摄,并通过网络非法传播"。最 后,声明强调,"各网络平台及个人应立即停止传播不实消息及相关图片视频的行为"。否则,将依法进一步 采取法律措施。

#### 吴昕方发声明承认 其账号遭前男友盗用

据搜狐娱乐 1 月 26 日晚, 主持人吴昕在微博转发了一位 名叫"水瓶座的他她"网友的微 博,该网友晒出了与吴昕的合 影并附文:"美好的一切。 昕则回应:"美好的一切。 "随 后,吴昕便删除了该条微博。微 博认证用户"吴昕官方粉丝团" 对晒照一事发文澄清, 称经吴 昕经纪人确认其微博账号被



#### 花水木宣传经纪工作室声明原文

所有关心吴昕的粉丝及朋友们,大家不要被微博 名为"水瓶座的他她"欺骗! 吴昕与他之前的确有过短 暂恋爱关系,但已分手。此人盗用吴昕微博密码,擅自 发布图片并以吴昕口吻转发此微博,目的不纯,并试 图构成威胁。

### 第三季《中国好歌曲》

## 陶喆因错失学员落泪

本周五晚,第三季《中国好歌曲》强势登陆 CCTV3。由 刘欢、羽泉、范晓萱、陶喆组成的全新导师阵容将开启新的 音乐之旅。首期节目,六组风格迥异的创作人轮番登场。

> 优秀唱作人缺少好的平台,《中国好歌曲》的横空 出世,让喜爱原创音乐的人大呼过瘾。本季《中国好歌 曲》范晓萱与陶喆的加盟,给导师方阵注入了新鲜力量,刘欢和羽泉继续坐镇,使节目的音乐鉴赏更具专 业性。抢人环节,导师们无需磨合就直接进入状态,范 晓萱时常展现"萌功";海泉干脆现场视频连线羽凡求 助:"唱的老好听了,你现在的任务主要就是拉票!"羽 凡十分配合地立刻表明心迹,为争取这位学员不惜下 跪!陶喆亦不甘示弱,试图以情制胜,拉起学员的手与之深情对望:"你愿意吗?"在和优质学员擦肩而过时,陶喆也禁不住留下百感交集的泪水。

> 第三季《中国好歌曲》的音乐风格更加多元化,唱 作人来自全球各地。首期节目自称"才72岁"资深原



创音乐人重新出山,引得四组导师起立致敬;还有来 自大凉山的彝族"学霸"贾巴阿叁深情歌颂家乡;《中 国好歌曲》还吸引到了一位来自新西兰的高颜值帅哥 罗艺恒慕名而来,原创中文歌曲惊艳四座。

#### 长腿男神遭霸气倒追

#### 女嘉宾:你不喜欢? 那我爆灯!

据新浪娱乐 身高 1.88 米、腿长 1.22 米的长腿男 神李智洪,本周六晚登上《缘来非诚勿扰》大受追捧,3 号女生王潇子璇主动表白遭拒后却霸气表态,"你不喜欢我?那我爆灯!"在男神进人权利反转,准备做最 后选择的时候,王潇子璇继续倒追,"我这人就是这么霸道,你要是把我带走,我一定会让你喜欢上我。"

位老师纷纷建议,"勇敢追求自己的幸福挺好, 但在争取机会的时候,要给别人一个喜欢上你的理 由,而不能是我就这样,你看着办。

#### 郑容和狂热粉丝 逼急孟非、郭德纲

据搜狐娱乐 今晚,东方卫视《四大名助》郭德纲强 势加盟,与孟非合体默契更爆笑!还有各式"神奇"烦 恼再度来袭——霸道闺蜜四年为好友拦截 30 多个追 求者,让孟非直呼:"我女儿有这样的闺蜜,我立刻就 报警!"而"网瘾妈妈"即使面临地震依然坚持打游戏, 无奈女儿上节目倒苦水……更有一位郑容和的狂热粉 丝大闹《四大名助》,逼得一向临危不乱的郭德纲、孟

非一起下跪求饶:"这辈子我只崇拜郑容和一个!"一个"绝望的男人"来信诉苦,他的老婆是郑容和的狂热粉丝,爱郑容和爱到了丈夫都无法忍受的地 步——蜜月旅行差点因为老婆要去看郑容和而泡汤, 老婆甚至为了偶像不愿生孩子,老婆想让以后的孩子姓"郑"……种种夸张行为,让名助们万分同情这 位"绝望男人"。节目中,孟非调侃:"我看这位老公跟 郑容和还有一点像,你喜欢的都是这一款吧?"粉丝 妻子听完大翻白眼,不可置信地说:"孟非老师,我真 的没想到您会说出这样的话! 我觉得我之前还挺喜 欢您的,但是您说了这句话之后,我可能就对您改观 了……请问这有可比性吗?

咄咄逼人的气势吓坏了郭德纲,立刻让孟非赶紧 改口:"我认错!郑容和更帅!我这一辈子就只崇拜郑容和这一个!"郭德纲在一旁连连附和:"我们从现在 开始都是郑容和的粉丝!我们所有人一起喜欢他。

#### 《我们相爱吧》再爆加盟 CP

### 魏大勋李沁雨中浪漫牵手

据搜狐娱乐 26 日下午,江苏卫视《我们相爱吧》官方微博 正式宣布魏大勋、李沁两人将搭档 CP 加盟节目的消息,再次 引发网友热议。

> 昨天,有网友微博发送消息称,看到两人同时现 身广州长隆野生动物园,正在参与《我们相爱吧》的录 制,并配上现场照片。照片中可以看出,两人漫步在蒙 蒙细雨中,看起来感情发酵得不错。当天晚些时候,这 对热恋中的"小情侣"在微博上甜蜜互动,令网友醋意 大发:那边"橙汁 CP"的热潮仍在,这儿又来一对秀恩 爱的,心都碎成渣渣了!

相比于陈柏霖和宋智孝,魏大勋和李沁这对 CP

你可能没那么熟悉。阳光帅气的魏大勋曾出演过《栀 子花开》《因为爱情有幸福》等影视作品,小鲜肉的外表下却藏着一颗"逗比"的心,总打趣自己是"东北苏 志燮",深受粉丝们的喜爱。与他搭档的李沁,是个90 后,因出演《新版红楼梦》中的少年薛宝钗而被观众熟 知,在《花开半夏》《千金归来》等电视剧中均有过出 色表现,是众多宅男心中的完美女神。

从目前的画风来看,如果说"橙汁 CP"是"暖男 搭配"萌妹子"的组合,那魏大勋和李沁便是"逗比" 男神搭档"清新"女神。一个风趣幽默、口若悬河,典 型的主动派,一个温婉大方、楚楚动人,十足的被动

### 首演历史人物不能"天马行空"

## 女中医刘诗诗做"明代面膜"



昨日,讲述明朝女国医传奇经历的 古装巨制《女医明妃传》,在南京录制 开播盛典,刘诗诗、霍建华、袁文康、于 莎莎参加了节目录制。据悉,该剧将于 2月13日(大年初六)江苏卫视首播, 剧中,霍建华扮演明英宗朱祁镇,刘诗 诗扮演女医明妃谭允贤,两人将在片 中有纠结虐心的感情戏份。谈及再度 牵手江苏卫视,霍建华与刘诗诗表示, "有种回家的感觉"

据悉,《女医明妃传》以刘诗诗饰演 的谭允贤为线索人物,故事围绕她的

身世经历、情感纠葛展开。剧中,刘诗诗将诠释一 人物的两个身份, 女医与明妃同样引人注目。回想 拍摄经历,刘诗诗表示经历前所未有挑战:"这是我 第一次真正饰演历史上存在的人物,在表演方面可 能有不太一样,没有天马行空的东西在。谭允贤是女中医,有非常多专业词汇要讲,背台词太难了。" 刘诗诗表示,为了演好女医,进组拍戏之前专门找了中医老师,学习基本的中医知识。

有趣的是,出演女中医的刘诗诗,不仅在剧中施展 仁心妙手,行救死扶伤的医德医行。同时还是闻名 遐迩的宫廷保养大师,曾为后宫三千佳丽做出"明 代面膜",备受妃子宫娥追捧。

#### 《减出我人生》选手 获周杰伦亲笔签名

据网易娱乐 在最新一期的《减出我人生》中,为了 奖励五位选手,刘畊宏教练特意邀请他们参加周杰伦 昆明演唱会,令选手们大为惊喜。在演唱会上,周杰伦 坦言自己的健身心路历程,称自己一度想放弃,但后来为现"八块肌出来后,整个人生不一样。"除了亲临 来发现"八块肌出来后,整个人生不一样。"除了亲临现场一堵天王风采,五位选手还获得了周杰伦的签 名,并同他一一合照,这令选手们士气大振。

除了有周杰伦的鼓励外,本周选手们迎来了一位 大牌陪练——"国民硬汉"邵兵。今年已经 40 岁的邵 兵,身材依然保持得非常好,挺拔的身份零九进制 当羡慕。节目中,邵兵陪着选手们在风雪中健身、跑步,并鼓励他们:"大家继续加油!"